

被问美方对印度参加俄军演有何看法， 白宫回应“感到担忧”



综合美国彭博社、俄罗斯《消息报》等多家外媒报道，白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔当地时间8月30日乘坐“空军一号”前往宾夕法尼亚州威尔克斯-巴里

途中接受记者采访，回答多个有关美国内政、国际关系的问题。当被问及美国对印度参加在俄罗斯举行的军演有何看法时，让-皮埃尔声称，俄对乌发动特别军事行动的背景下，美国对任何国家与俄罗斯共同举行演习都感到担忧。

根据白宫网站发布的实录，有记者提问说，印度决定参加在俄罗斯举行的军演，“鉴于印度是美国和亚洲(国家)的伙伴，(美国)政府如何看待这种关系”？让-皮埃尔对此称，在俄对乌发动特别军事行动的背景下，“美国对任何国家与俄罗斯举行演习都感到担忧”。但她同时说，每个参加演习的国家都会作出自己的决定。“白宫对印度与俄罗斯的演习‘感到担忧’”。彭博社在一篇以此为标题的报道中解读称，让-皮埃尔在被问及印度参加俄军演一事时表达了美方的失望。

当被问及美方为何不向印度施压时，让-皮埃尔没

有直接回答，而是重申了美国对任何国家与俄罗斯举行演习都感到担忧的立场。

白宫网站未明确说明，上述对话具体指的是哪次军演，不过俄《消息报》在报道中称，印度参加“东方-2022”军演令华盛顿感到担忧。

俄罗斯国防部8月29日宣布，将于9月1日至7日在俄远东地区举行“东方-2022”军事演习。据俄卫星通讯社30日报道，“东方-2022”战略指挥演习将在9个训练场举行，共有超过5万名军人参加，动用超过5000件武器装备，其中包括140架飞机、60艘舰艇和补给船舶。集安组织、上合组织以及白俄罗斯、印度、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦等国的指挥部门、参演部队将按照军演计划协同演练，观察员将观摩联合演习。俄罗斯国防部副部长福明表示，“东方-2022”演习是一次防御性军演，不针对特定国家和军事集团。

“拒绝美舰停靠”， 所罗门群岛总理出面澄清

所罗门群岛总理索加瓦雷30日发表声明，对前些日子美英舰艇未能停靠该国港口的原因做出澄清，并宣布在出台新的港口访问机制之前，将暂停接待所有外国军舰停靠。不过，所总理理解问题的举动，却成为西方媒体继续炒作“中国威胁”的契机。

索加瓦雷30日的声明称，美海岸警卫队舰艇“奥利弗·亨利”号未能停靠该国霍尼亚拉港的主要原因是有关信息没有及时送到总理办公室。“不幸的是，在2022年8月20日晚上给予批准时，该船船长已经决定离开我们的水域。”英国巡逻舰“斯佩”号被所罗门群岛“拒绝”停靠的情况与此大致相同。声明称，这些批准方面的拖延表明，所政府需要审查和完善军舰访问该国的批准要求和程序。“我们已经要求我们的合作伙伴给我们时间来审查和落实我们的新程序。一旦新机制到位，我们将通知你们所有人。”为此，所政府已要求所有计划进行海军访问或巡逻的伙伴国家暂停计划。

上周，美英等国媒体报道称，所罗门群岛政府没有回应美国政府的请求，即允许“奥利弗·亨利”

号停靠该国港口。此外，声称被所罗门群岛拒绝停靠的还有监控附近水域非法捕鱼的英国巡逻舰“斯佩”号。但这些媒体在报道中硬扯上中国，继续恶意炒作中所关系。美国《星条旗报》就声称，美方军舰停靠要求被拒进一步加剧了人们对所罗门群岛为支持中国而切断与美国关系的“担忧”。

在索加瓦雷发表声明之前，彭博社、“德国之声”、路透社等媒体均引用美国驻澳大利亚使馆的消息称，“8月29日，美国收到了所罗门群岛政府关于暂停所有海军访问的正式通知，等待外交程序的更新”。值得注意的是，相关媒体在报道中均提到，所罗门群岛在与中国签订安全协议之后，拒绝美军舰驶入，刻意将此事与中国挂钩。

华东师范大学澳大利亚研究中心主任陈弘30日对《环球时报》记者表示，所政府近期面临美西方对于所罗门群岛内政外交的一连串干预，尤其是在中所合作上遭受压力甚至霸凌。需要指出的是，所作为独立主权国家，做出任何决定都是正常的，美西方对此应该尊重，而非动辄政治化。

美13州将助学减免补贴认定为“意外之财”， 受益者或面临征税

“助学贷款怎么还要征税？”据美国《福布斯》杂志29日报道，由于地方税制不同，该国13州将助学减免补贴认定为“意外之财”，相关受益者或面临征税。

报道称，本月24日，美国总统拜登宣布减免学生贷款新措施，该措施为中低收入借款人提供了该国历史上最大规模减免。比如，年收入低于12.5万美元的个人将被免除1万美元学生贷款，获得佩尔助学金(获奖人一般来自经济较困难的低收入家庭)的人将被免除2万美元的贷款。

美国一些州的税制会自动跟进联邦政府，有资格减免助学贷款者无需缴纳税款。然而，有13个州如果不紧急修改税制，将视补贴为申贷人的“意外之财”，因此必须缴纳一定的所得税。如果民众背负的助学贷款减少1万美元，夏威夷州政府可能会征收申贷人1100美元税款，为13州中最高，最少的宾夕法尼亚州为300美元，其余均在500至700美元间。如果是得到2万美元减免的申贷人，要缴纳的税款很有可能翻倍。此事引发舆论争议，有网友表示，“这也太荒唐了！”

美国首都今年劫车事件同比增加27% 被捕者多为青少年



自2019年以来，美国首都发生的劫车事件数量持续上升。今年截至8月30日，劫车事件已达326起，较2021年同期增加27%，而被捕者多为青少年。

华盛顿哥伦比亚特区大都会警察局的统计数据称，今年1月1日至8月30日当地共记录了326起劫车事件，较2021年同期记录的264起增加了27%。在报告的这些劫车事件中，73%涉及枪支。2020年1月1日至8月30日，美国首都发生的劫车事件为170起，而2019年同期仅为94起。数据也显示，今年近70%的劫车事件的嫌犯为年龄在13岁到17岁的青少年。

美22岁男子涉嫌枪击荷兰士兵 被捕 致1死2伤



美国警方在案发现场调查(视频截图)

据美联社报道，美国警方当地时间8月30日逮捕了1名男子，该男子涉嫌枪击3名荷兰士兵，导致1名士兵死亡，2人受伤。

印第安纳州印第安纳波利斯警察局表示，22岁的沙玛·邓肯已被捕，他被指控谋杀。目前邓肯被关押在监狱中，在案件审理期间，邓肯没有保释资格。

印第安纳波利斯市长乔·霍格塞特8月29日说，荷兰3名士兵在一家酒吧与1名男子发生冲突，随后他们返回酒店，在酒店附近被这名男子开车扫射。印第安纳波利斯警方8月30日拒绝证实霍格塞特的说法，也拒绝就枪击事件的情况或调查发布更多信息。

当地时间8月27日凌晨3时，3名荷兰士兵在酒店门口遭枪击，2名士兵情况危急，1人因伤重于29日去世。荷兰国防大臣奥隆格伦30日公开对美枪支暴力表示担忧，“我们派出许多荷兰士兵到美国接受培训，非常不希望发生这种情况。目前我们感到非常担忧。”

美国女子“对重力过敏”：每天卧床 23小时 站立3分钟就会晕

据报道，美国一名“对重力过敏”的女子被长期病痛折磨，一旦站起来超过3分钟就会眩晕，而她一天卧床时间长达23小时。

来自缅因州的约翰逊表示，她从2015年10月开始感到腹部和背部疼痛，但近几年症状持续恶化，在2020年10月去医院的途中还在电梯里晕倒。“我每次站起来超过3分钟就会感到头晕、恶心，还会昏倒，躺下来就感觉好多了。我整天都躺在床上，一天要躺23个小时。”约翰逊说。经过多年的反复求诊，约翰逊今年被诊断出患有体位性心动过速综合征，这是一种在坐直或站立后心率异常增加的病症，约翰逊也将这种病称为“对重力过敏”。美媒称，这种病主要影响13岁至50岁的女性，在美国约有100万至300万人患病。在接受药物治疗后，约翰逊称每天只会晕倒3次，但仍然有很多事情做不了，“我不能做家务，也已经好几个星期不能刷牙了，因为这让我感觉很糟糕。如果我为家人做一顿饭，那么接下来的3天就要躺在床上，什么事情都做不了。”(海外网)

